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USTVARI NAM NOVO SRCE,  
GOSPOD! 

 

 
»Danes za nas odmeva poziv 'obrnite se k meni z vsem svojim srcem'  

(Jl 2,12); danes smo mi poklicani k spreobrnjenju našega srca k Bogu. 

Vedno se moramo zavedati, da našega spreobrnjenja ne moremo uresni-

čiti sami, samo z lastnimi močmi, kajti Bog je tisti, ki nas spreobrača. Še 

vedno nam ponuja svoje odpuščanje. Vabi nas, da se vrnemo k Njemu in 

Mu podarimo novo srce, očiščeno zla, ki ga obtežuje. Tako postanemo 

deležni njegovega veselja. Naš svet se mora spreobrniti k Bogu, potrebu-

je Njegovo odpuščanje in Njegovo ljubezen. Potrebuje novo srce.« 

(Benedikt XVI.) 



BESEDA PASTIRJA 

Spoštovani in dragi kriški farani, 
 
umirajoča gospa, ki se je po človeški logiki premlada v hudem trpljenju poslavljala s 
sveta, me je v enem od pogovorov presenetila z izjavo: »Veste, ko gledam življenje, 
se mi zdi, da se trpljenje svetlika bolj od vsega drugega!« Kako drugače lahko kris-
tjani zaradi Jezusa, ki je s svojo ljubeznijo preobrazil trpljenje, doživljamo trenutke 
stiske in teme in kako drugačno je zato lahko naše življenje od vseh tistih, ki Jezuso-
vega darovanja do konca ne poznajo. 

Znamenje Jezusove popolne podaritve Očetu in nam je vsak križev pot. Našega, ki je 
s svojimi lepimi podobami cele generacije faranov vabil k molitvi in premišljevanju 
Gospodovega trpljenja, se je pred leti iz cerkve popolnoma upravičeno umaknilo, saj 
so bile postaje močno dotrajane in poškodovane. Mnogi ste mi že v prvih tednih po 
prihodu v župnijo povedali, da si želite, da se križev pot spet postavi, česar sem bil 
vesel, saj sem v tem prepoznal več kot le željo po dodatni okrasitvi naše cerkve, am-
pak kot klic duš, ki so dolga leta ob pogledu na Jezusovo trpljenje dobivale moč in 
navdih za pogumno prenašanje svojih križev. Stari križev pot sem tako kmalu dal v 
pregled restavratorkam, ki sta ugotovili velike poškodbe tako na samih slikah kot 
tudi na okvirjih. V podrobnosti poškodb se ne bomo spuščali, zapišem pa lahko, da 
bi bila potrebna tako resna obnova, da bi stala več, kot bi bil znašal nakup novega. 
Poleg tega so postaje starega križevega pota za našo cerkev predimenzionirane in so 
bile zato po cerkvi razporejene tako, da nekaterim vernikom iz cerkvene ladje sploh 
niso bile vidne. Zaradi obojega sem se po posvetu s ključarji in gospodarskim svetom 
odločil, da naročimo nove postaje križevega pota, ki bodo po velikosti primernejše za 
našo župnijsko cerkev in bodo, kar je najpomembnejše, vabile k molitvi in premiš-
ljevanju. Izbrali smo priznanega slikarja Nikolaja Mašukova, ki ima številne referen-
ce iz podobnih projektov, hkrati pa v izjemni meri kaže spoštovanje do cerkvene 
umetnosti in do dediščine posamezne skupnosti. 

Verjamem, da bo skupna cena novih postaj križevega pota znašala okrog 20.000 €. 
Tega denarja župnija nima, zato se obračam na vse vas s prošnjo, da s svojim veliko-
dušnim darom podprete ta projekt, ki bo ne le krasil zidove našega templja, ampak 
bo oblikoval duše nas in naših zanamcev. Običajne nedeljske nabirke in mesečni ofri 
gredo za poplačilo tekočih stroškov, zato se priporočam za izredne darove. Najeno-
stavnejše bi bilo, če tisti, ki to zmorete, pokrijete kar celo postajo križevega pota. To 
torej znaša okrog 1.500€ in glede na to oceno smo za štiri postaje sredstva že zbrali. 
Ko darujete, vas nekaj prosim: naj bo ta daritev duhovna! V duši zbudite namen: v 
Božjo slavo, za pokojne, za spreobrnjenje v družini, za mir in blagoslov, za zdravje in 
Božje varstvo, … Tako bo Vaš materialni dar postal molitev! 

Naj zaključim s: prosim in hvala! 

Pa z blagoslovom! 

 
Rok Pogačnik, župr. 



OBVESTILA 
 
I. BLAGOSLOV SV. BLAŽA, ki nas varuje bolezni v grlu in vsakršnega drugega 
zla, bomo prejeli na svetnikov god, 3. II., pri sveti maši. 
 
II. OBČNI ZBOR ŽUPNIJSKE KARITAS KRIŽE bo v ponedeljek, 9. II., po 
večerni sveti maši, ki bo darovana za duše vseh naših pokojnih članov. Hvala prosto-
voljcem in prostovoljkam za vse dobro, ki ga naredite in večkrat ostane skrito našim 
očem. Hvala vsem, ki s svojimi darovi omogočate našo dobrodelnost. Z veseljem va-
bimo tudi nove člane! 
 
III. SKUPINA ZA ŽENSKE, ki jo bo vodila ga. Helena Rozman, bo imela prvo sre-
čanje v petek, 13. II., ob 19-ih v župnišču. Gospe in gospodične boste v dobri družbi 
lahko poglabljale svoj odnos do Boga, bližnjega in sebe. Lepo vabljene na to prvo 
spoznavno srečanje! 
 
IV. OBISK VEROUČENCEV PRI NEDELJSKIH SVETIH MAŠAH je še vedno 
slab. Slaba pa ni številka sama v sebi, ampak to, kar se dogaja z nami, če Boga in nje-
govih zapovedi ne vzamemo resno in Gospoda ne srečamo vsaj ob nedeljah. Starše 
posebej spodbujamo, da skupaj z otroki redno prihajate k nedeljskim svetim mašam. 
Naj bo zgled nas odraslih prva šola vere za naše veroučence. 
 
V. PROJEKT MARIJINI OBROKI, s katerim lahko pomagamo lačnim, ki jih je 
danes v svetu še preveč, nam bo Zala Zidanšek, dijakinja Škofijske klasične gimnazije 
v Ljubljani, predstavila 15. II., pri svetih mašah. 
 
VI. PEPELNICA, ki je letos 18. II., začenja obdobje svetega štiridesetdnevnega po-
sta. Lepo vabljeni, da skupaj začnemo postni čas tudi s spokornim dejanjem pepelje-
nja in sveto mašo. K sveti maši naj zanesljivo pridejo vsi veroučenci. Ta dan je strogi 
post in zdržek od mesa – bodi pozorni, da se tega res držimo. Naj bo post priložnost, 
da svoje življenje spet postavimo na prave tirnice; vredno je že pred začetkom posta 
načrtovati, kako bomo v tem času živeli post (odpoved), molitev in dobra dela. Od-
primo srca Božji milosti! 
 
VII. POSTNA POSTAVA je sledeča: strogi post je na pepelnično sredo (18. II.) in 
na veliki petek (3. IV.). Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se vzdr-
žimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do dopolnjenega 60. leta. 
Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdr-
žek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do 
bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta. 
 
VIII. DAROVE ZA NOVI KRIŽEV POT zbiramo v župnišču in na župnijskem 
TRR. Zahvaljujem se družinama, ki sta že darovali po 5.000 € in 1.000 € v ta namen. 
Darovalci boste tudi za naslednje rodove zapisani na zadnji strani novih slik. Hvala 
tudi darovalcu, ki je cerkvi velikodušno poklonil nov oltarni križ in svečnike.  
 
 

 



URNIK SVETIH MAŠ IN MAŠNI NAMENI 
Pon. 2. 2. Jezusovo darovanje – 

svečnica 
1800 + Peter Pavlin (Jurcovi) 

+ Alenka Zupan 
Tor. 3.2. Blaž 1800 v zahvalo za 25 let zakona in s prošnjo vnaprej 
Sre. 4.2. Oskar 800 po namenu 
Čet. 5.2. Agata 1800 ++ Stanislava, Francka, Anton, bratje in sestre 

Jazbec ter stari starši  
Pet. 6.2. Pavel Miki in tovariši 

prvi petek 
1800 + Janez Aljančič, obl. 

+ Cvetka Zaletel, obl. 
++ Ana in Franjo Paurevič, obl. 

Sob. 7.2. Rihard 
prva sobota 

1800 + Valentin Dolinar, obl. 
++ splavljeni otroci 

NED. 8.2. 5. nedelja med letom 800 

 

1000 

za farane 
+ France Dolžan, obl. 
++ bratje in sestre Špendal in Vidmar 
++ Rajko, Mihaela in Alojz Poljanec 

   + Peter Pavlin, 30. dan 
Pon. 9.2. Polona 1800 za pokojne člane in članice župnijske Karitas 
Tor. 10.2. Sholastika 800 po namenu 
Sre. 11.2. Lurška Mati Božja 1800 + Valentin Teran, obl. 
Čet. 12.2. Feliks 1800 + Marjeta Jagodic, 30. dan 
Pet. 13.2. Gilbert 1800 + Štefka Grašič (Majda Štular) 
Sob. 14.2. Valentin 1800 + Branko Božnik, obl. 
NED. 15.2. 6. nedelja med letom   800 za farane 

+ Lado Gosar 
   

 
1000 v zahvalo in s prošnjo za vero in zdravje v dru-

žini 
+ Ivan Meglič, obl. 

Pon. 16.2. Julijana // // 
Tor. 17.2. Silvin // // 
Sre. 18.2. Pepelnica 

strogi post 
1800 + Luka Bukovnik, obl. 

+ Peter Virnik, obl. 
Čet. 19.2. Konrad iz Piacenze 1800 ++ Florijan, obl., Apolonija in Edvard Košir 
Pet. 20.2. Jacinta in Frančišek 

zdržek 
1800 + Ilija Kovačevič, obl. 

++ Jurkič 
+ Frančiška Kastigar, 30. dan 

Sob. 21.2. Irena Rimska 
 

1800 + Jože Bukovnik, obl. 
++ Ivo Paurevič, Ivo Marič in Janita Košir 
++ Marko in Marija Urbanc, obl. 

NED. 22.2. 1. postna nedelja  800 

 
za farane 
+ Matija Meglič, r. d., god., obl. 

   1000 ++ Peter in Irena Mali, r. d. (Drenovec) 
++ Valentin in Tilka Jekovec 
++ Anton Špendal, 30. dan 

 
 
 
Glasilo župnije Križe. Mag. Rok Pogačnik, upravitelj župnije. Za previdevanje umirajočega 
pokličite: 040 389 838  E-naslov: zupnija.krize@rkc.si Št. TRR: SI56 1917 0501 2776 980 

Priložnost za sveto spoved je vsak četrtek eno uro pred sveto mašo in pol ure pred nedeljskimi sve-
timi mašami. Uradne ure so po svetih mašah ob ponedeljkih, sredah in petkih v pisarni župnišča.  
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